



МОЛОДИЙ БУДІВЕЛЬНИК

ГАЗЕТА ПРИДНІПРОВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ

WWW.PGASA.DP.UA

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА У БЕРЕЗНІ 1960 Р.

№ 6 12 вересня (1944) 2018

ХРОНІКА АКАДЕМІЧНОГО ЖИТТЯ

«ПОСВЯТА У ПЕРШОКУРСНИКИ»

Традиційним, радісним, але від того не менш важливим, було свято Першого вересня, присвячене вступу до нашої студентської родини першокурсників. Як видно з фоторепортажу, зробленого фотокором Анатолієм Мамишевим, зустріч була змістовною, красивою і веселою. Актова зала академії охоплена святковою атмосферою. Її підтримували всі учасники зібрання. Почалися урочистості Держаним Гімном і вином прапорів нашої Держави та академії. Прапороносцями були відмінники-першокурсники.



Багато добрих слів, корисних побажань та цікавих порад прозвучало у виступі **в. о. ректора академії, професора Н. І. Верхоглядової**:

«Добрий ранок, шановані колеги, гості академії і, звичайно, герої нашого сьогоднішнього свята – студенти-першокурсники!

Ми дуже раді, що наша зустріч з вами відбулася. Ви до неї йшли одинадцять шкільних років, а ми – вісімдесят вісім. Саме стільки виповнилося нашій академії цього року.

Сьогодні наш вуз – один з ведучих у системі вищої школи України. Наші випускники – і ми пишаємося цим – працюють у дуже різних сферах господарської і політичної діяльності. Ми сподіваємося, що ви, наші сьогоднішні першокурсники, підхопите цю чудову професійну естафету і через деякий час ми, і вами, і вашими успіхами, будемо так само пишатися.

Сьогодні життя наше складне і повне всіляких несподіванок. Але ми віримо, що ви з нашою допомогою за роки навчання перетворитеся у справжніх фахівців-творців. Ми стверджуємо це, тому що в академії усі ваші викладачі – майстри своєї справи. Вони поєднують педагогічну і наукову діяльність. У академії працюють десять наукових шкіл. Кожну з них очолює доктор наук, професор, учений широко відомий у науковому світі. І ви теж під їх керівництвом зможете не лише вчитися, але і займатися дослідницькою роботою. І думаю, що багато хто з вас відшукає свій шлях у науці. А ми будемо свідками ваших відкриттів.

Ми випускаємо людей багатьох сучасних і дуже необхідних професій. Таких як: інженери-будівельники, архітектори, дизайнери, екологи, економісти і механіки. Але окрім вузько професійного ми прагнемо до виховання справжньої інженерної еліти. Тому пропонуємо своїм студентам поглиблене вивчення іноземних мов зі стажуваннями у багатьох країнах Європи. Кожен студент в академії може обрати свій шлях професіонала-фахівця. Хтось обере для себе в майбутньому наукову кар'єру. І тому під час навчання братиме участь в олімпіадах, конференціях, готуватиме повідомлення на засідання студентської наукової ради. А потім на нього можуть чекати аспірантура і докторантура.

Інший піде в літературну студію «Ліра» і виразить своє «Я» у віршах або прозі. Третій підуть в плавальний басейн, спортивний зал і ми будемо пишатися їхніми перемогами. У нас є сьогодні навіть чемпіони і призери чемпіонатів світу.

А скільки радості принесе студентам участь в наших численних заходах художньої самодіяльності. Можна співати і танцювати, можна приготувати оригінальний номер для фестивалю «Студентська весна». А можна зайнятися дизайном на комп'ютері або придумати, розробити новий проект забудови центру нашого або навіть якогось європейського міста, вивчивши при цьому його історію, звичаї і традиції.

Словом, ви вже зрозуміли, що в Придніпровській державній академії будівництва і архітектури піклуються про виховання усебічно розвинутого, сучасного фахівця і людини, готової до рішення завдань будь-якої наукової, професійної і творчої діяльності. Усі шляхи до знань відкриті для вас: дерзайте, вчіться, пробуйте! А ще сьогодні ми з радістю приймаємо вас у нашу дружню, веселу, винахідливу академічну родину. Добре вчитися – це дуже здорово, але ще бажаємо вам перетворити своє студентське буття у цікаву, радісну сторінку вашого життя. І тоді тут знайдеться місце і для кохання, і для мрій, і сподівань. А ми завжди вас підтримаємо. Доброго щасливого вам майбуття у студентському житті!!!



Також студентів з початком навчального року привітали: **проректор з науково-педагогічної роботи та розвитку І. В. Ришков**, який у своєму виступі зупинився на двох моментах. По-перше, розповів докладно про всі можливості студентів академії і їх участь у численних міжнародних проектах. А також Ігор Вікторович порадив не марнувати часу і окрім успішного навчання поглянути навкруги себе і знайти свою половину, закохатися, цілуватися, а мабуть і одружитися.



У своєму привітанні **заступник декана економічного факультету В. А. Бабенко** розповіла коротку історію про заснування нашого вишу від Катеринославського політехнічного інституту (1916) до Дніпропетровського будівельного інституту (1930) і нарешті до Придніпровської державної академії будівництва та архітектури (1994). Далі Валентина Андріївна зупинилась на великих і різнобічних можливостях студентів нашої академії, а і у широкій перспективі різнобічного розвитку кожного студента, як особистості. Для цього у нашому виші є всі умови. І звичайно, ми сподіваємось, що ви, наші дорогі, першокурсники використаєте всі наші можливості і в навчанні, і в дозвіллі, і у будь-якій творчості. Валентина Андріївна побажала першокурсникам не тільки добре вчитися, багато працювати, а і розвиватися, як фахівцям, так і гармонійним особистостям.



Від студентів першокурсників привітала **голова комітету молоді академії Діана Велика**, студента механічного факультету 4-го курсу. Діана досить докладно розповіла про цілу низку цікавих заходів комітету молоді. Запропонувала першокурсникам приходити у комітет з будь-якими питаннями, а також запросила кожного з першокурсників бути активним членом студентської родини, брати участь у багатьох студентських справах, а також вносити свої пропозиції щодо подальшої роботи комітету. Вона побажала всім своїм колегам студентам добре почуватися в академічному колі і підкоряти нові шаблі знання.

Свято завершилося чудовою українською піснею у виконання випускника академії Сергія Мазура «Хай щастить вам, люди добрі!». Особливо радісну атмосферу додали різнокольорові кульки, що літали по залі і символічно з'єднували нову дружню студентську родину.

Інформацію підготувала Т. А. Шпаковська



Починає свято проректор І. В. Ришков



Символічну залікову книжку вручає в. о. ректора Н. І. Верхоглядова



Дружня студентська родина



Свято закінчилося весело



Х В И Л Ю Ю Ч А П О Д І Я

12 липня в академії започатковано нову традицію. За ініціативи кафедри технології будівельного виробництва (завідувач – А. М. Березюк) у день ювілею – 90-річчя з дня народження колишнього ректора ДІБІ П. Т. Резніченка було відкрито першу, в нашому виші, іменну аудиторію. Лабораторію було відкрито на честь професора, ректора (1964 – 1987) Павла Трохимовича Резніченка. Цій хвилюючій події передував виступ ректора В. І. Большакова на засіданні Вченої ради 5 липня 2018 року.

Володимир Іванович сказав про таке: «Мы сегодня находимся накануне юбилея – 90-летия со дня рождения ректора академии, профессора Резниченко Павла Трофимовича.

С именем профессора Резниченко у многих в нашем институте и академии связаны самые добрые чувства и светлые воспоминания. Для многих из нас он сыграл решающую роль в становлении педагогов и ученых. Его ученики и сегодня занимают командные посты в нашем вузе.

А биография строителя Резниченко Павла Трофимовича начиналась после окончания учебы в Днепропетровском инженерно-строительном институте, когда молодой специалист по государственному распределению успешно осваивал ответственную, трудную, но такую интересную профессию инженера-строителя на многочисленных строительных площадках нашей страны. Это строительство общественных сооружений в Заполярье в городе Салехарде, цемлянской плотины на Волгодоне и на объектах города Цемлянска. Получив практический опыт работы мастера, прораба, инженера производственно-технического отдела, инженер Резниченко с большими планами и надеждами вернулся в родной Днепропетровский инженерно-строительный институт. И здесь прошел все ступени научно-педагогической и организационной работы.

За всю многолетнюю деятельность и на всех должностях в ДИСИ Павел Трофимович выполнял огромную работу по организации и усовершенствованию научной деятельности коллектива, расширению и укреплению материально технической базы, благодаря ректору-строителю у нас есть несколько студенческих общежитий, студенческий клуб и корпус, который мы называем новым.

Павел Трофимович успешно проводил работу по активизации научно-исследовательской деятельности в институте. В его бытность ректора организованы и успешно работали шесть отраслевых научно-исследова-

Саме в день народження Павла Трохимовича в урочистій обстановці була відкрита аудиторія на честь ювіляра. У цьому заході взяли участь колеги, учні, однодумці і послідовники – проректор з наукової роботи, професор М. В. Савицький та члени кафедри, якою багато років керував ювіляр: професори – А. М. Березюк, І. А. Соколов, доценти – І. Ф. Огданський, Р. Б. Папірник, К. Б. Дікарев, М. І. Ганник, О. П. Мартиш, старші викладачі – Л. В. Кислиця, А. М. Гайдар. Своїми спогадами про життя, діяльність і особистість професора П. Т. Резніченка поділились деякі учасники заходу.

М. В. Савицький: «В першу чергу хочу згадати про ректора П. Т. Резніченка, який мені, сільському школяру, тільки що закінчившому школу з золотою медаллю, надіслав і за власним підписом, запрошення на вступ саме у Дніпропетровський інженерно-будівельний інститут. За роки навчання всі студенти і я, так само, бачили Павла Трохимовича на різних інститутських заходах. Завжди відчувалася його велика доброта, небайдужість до справи фахівця-будівельника, його зацікавленість всім, що відбувалося в інституті. Він для мене приклад вченого, організатора і ректора».

А. М. Березюк: «Людина велика в своїх творіннях. Це в повній мірі відноситься до проф. П. Т. Резніченка, зав. каф. ТБВ, ректора, творця-будівельника. Ні на мить він не забував про справи, розвиток рідного інженерно-будівельного інституту.

Важливими кроками проф. П. Т. Резніченка стали надбудова 4-х поверхів над механічними майстернями, нині там відділ кадрів, деканат ЦІтаЕ, НДЧ, потім прибудова 5-ти поверхової частини крила, де розташовані АТС, кафедра хімії, навчальні аудиторії. Грандіозні плани по покращенню житлових умов студентів здійснилися побудовою гуртожитку № 4, блоку гуртожитків з № 5 по № 9. Для відпочинку сімей співробітників і студентів побудований спортивно-оздоровчий табір в с. Любимівка. Окрім того освоєні величезні площі полігону і новий навчальний 13-ти поверховий корпус...

тельских лабораторий. Кафедрами были установлены тесные научные связи со всеми строительными министерствами Украины и Госстроя Украины.

В моей личной судьбе Павел Трофимович также сыграл большую роль – в 1972 году принял меня на работу в должности младшего научного сотрудника, внимательно следил за моим развитием и после защиты мною кандидатской диссертации, и избрания меня доцентом предложил для подготовки докторской диссертации поехать на стажировку в Англию, что я и сделал, а за тем по материалам стажировки защитил докторскую диссертацию. И далее наши контакты с Павлом Трофимовичем продолжались. Это он составил список из 18 на его взгляд наиболее перспективных молодых ученых строительного института и предлагал их для работы в докторантуре. Наше общение продолжалось и тогда, когда Павел Трофимович работал на кафедре, а я уже был избран ректором.

Профессор Резниченко был красивым, широко образованным человеком. Это он первым в Украине внедрил систему эстетического образования и воспитания в технических вузах. Согласно расписания начиная с 1 по 4 курс изучались курсы основ музыкального, театрального, кино- и телевизионного искусства, а также технической (промышленной) эстетики. Продуктивным была деятельность профессора и на посту заведующего кафедрой технологии строительного производства (1984 – 1985).

И сегодня многие ученики, профессора и доценты с благодарностью вспоминают его. А когда мы помним людей и помним время, в которое они жили, то тогда создается впечатление, что эти люди от нас не уходят. Поэтому и сегодня Павел Трофимович с нами.

Профессор П. Т. Резніченко був чуйний, уважний, людяний керівник, викладачі та співробітники кафедри Технології будівельного виробництва з гордістю пам'ятають зав. каф. ТБВ, ректора, хазяїна-будівельника».

І. А. Соколов: «Проф. П. Т. Резніченка, який за всю багаторічну діяльність на всіх посадах в ДІБІ виконав величезну роботу по організації і удосконаленню навчання, патріотично-виховної і наукової діяльності, розширенню і укріпленню матеріально-технічної бази, активізації науково-дослідної роботи в інституті, за що неодноразово був нагороджений орденами, медалями, почесними грамотами».

О. П. Мартиш: «Відпрацювавши термін державного розподілу як молодий спеціаліст інженером технічного нагляду на будівництві дитячого табору «Артек» я вступила до аспірантури ДІБІ і працювала на кафедрі, якою керував справжній спеціаліст-будівельник, висококваліфікований педагог, заслужений працівник вищої школи, уважний і вимогливий професіонал проф. П. Т. Резніченка, чим я пишаюся, як тисячі і тисячі випускників нашого вузу».

Окрім цього своїми спогадами про науковця, організатора, досвідченого керівника Павла Трохимовича поділилися доцент І. Ф. Огданський, доцент (колишній аспірант кафедри ТБВ) Г. С. Ніжніковський, заслужений працівник культури України С. І. Данченко, директор студентського клубу Ю. А. Ойна.



РАДІСНІ ПОДІЇ, ЯКІ ВІДБУЛИСЯ 23 СЕРПНЯ 2018 РОКУ

Академічне життя сповнене приємних моментів – спочатку Урядова нагорода професора, а потім ювілей ще одного нашого професора. Тільки життя може приносити такі чудові несподіванки. 23 серпня було опубліковано Наказ Президента України про присвоєння почесного звання «Заслужений працівник освіти України» Орловській Юлії Валеріївні.



Ю. В. Орловська – завідувач кафедри, член Української спілки економістів-міжнародників, академік Академії економічних наук України, член-кореспондент Міжнародної інженерної академії. Автор 12 монографій та чотирьох навчальних посібників з грифом МОН України. Підготувала вісьмох кандидатів наук. Вільно володіє англійською мовою, викладає нею низку дисциплін. Удосконалює французьку мову, а також має достатній рівень знання польської та німецької мов.

Відзначена Першою премією НАН України (2005) та трьома нагородами на Конкурсі магістерських дипломних робіт МОН України (2015). Є головним редактором збірника наукових праць «Економічний простір», заступником голови спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських дисертацій за спеціальністю 08.00.05, членом Вченої ради та Науково-методичної ради економічного факультету, організатором і керівником Наукового економічного центру регіонального розвитку.

З почесною нагородою Юлію Валеріївну від імені колективу привітали ректорат, профком, кафедра МЕ та комітет молоді.

Ще одна життєва несподіванка. 23 серпня відсвяткував свій ювілей – 70-річчя від дня народження Тичинін Валентин Анатолійович.



В. А. Тичинін – завідувач кафедри, відмінник освіти України, дійсний член Академії будівництва України, академік Академії наук вищої школи України. Докторську дисертацію захистив у 1994 р. у спеціалізованій вченій раді Інституту математики НАН України за спеціальністю «Математична фізика» на тему «Нелокальные симметрии и решения некоторых классов нелинейных уравнений математической физики». Вчене звання професора кафедри вищої математики здобув у 1997 р.

Опублікував понад 80 наукових і навчально-методичних праць. Загальний напрям наукової діяльності – дослідження нелокальних і умовних нелокальних симетрій нелінійних диференціальних рівнянь з частинними похідними математичної фізики та їх використання для інтегрування таких рівнянь. Сферою його наукових інтересів є деякі диференційно-геометричні та алгебраїчні аспекти теорії ДРЧП.

Валентин Анатолійович отримав вітальну адресу від ректорату, профкому, кафедра вищої математики та комітету молоді.

ВЧЕНА РАДА ПРАЦЮЄ

ІНФОРМАЦІЙНА КОЛОНКА

Протягом липня – серпня відбулось два засідання Вченої ради. На засіданнях було розглянуто дуже багато питань, що стосуються майже всіх підрозділів діяльності академії.

5 липня члени Вченої ради заслухали та обговорили повідомлення Голів Екзаменаційних комісій з державної атестації студентів (ЕК) та деканів факультетів, Вчена рада відзначає, що робота ЕК проходила, в цілому, організовано, згідно з нормативними документами Міністерства освіти і науки України, Голови ЕК мають високу кваліфікацію та працюють за спеціальністю.

У 2018 році бакалаврський державний екзамен здавали 808 чол., в тому числі – за денною формою навчання – 551 чол., за заочною – 257 чол. З загальної кількості бакалаврів здали державний екзамен на «добре» (418 чол. – 52 %) та «відмінно» (218 чол. – 27 %). Дипломи з відзнакою одержали 63 чол., що складає 7,8 % (у минулому році – 6,9 %).

У 2018 році дипломні проекти магістрів захистили 117 чол., в тому числі – за денною формою навчання – 95 чол., за заочною – 22 чол. З загальної кількості випускників 98,3 % захистилися на «відмінно» та «добре», у тому числі на «відмінно» – 77,8 % і «добре» – 20,5%. Дипломи з відзнакою одержали 48 чол., що складає 41,8 % (в минулому році 128 осіб – 15,6 %), в тому числі 6 – за заочною формою навчання.

У цьому навчальному році 61,5% проектів виконано за реальними проектними і конструкторськими розробками (в минулому – 26,1 %), 96,6 % – дослідницького характеру (2017 рік – 22,2 %), до впровадження у виробництво ЕК рекомендувала 23,9 % дипломних проектів. У 66 дипломних проектах (56,4 %) розглядалися питання раціонального природокористування (2017 рік – 37 %). На замовлення підприємств виконано 4 дипломних проекта. Рекомендації Екзаменаційних комісій з державної атестації студентів для вступу до аспірантури отримали 35 студентів (2017 рік – 96). Тематика дипломних проектів, в основному, відповідає актуальним проблемам галузі, сучасному стану та перспективам розвитку науки і техніки.

Другим питанням на розгляд членів Вченої ради – «Про іменні стипендії». На підставі клопотань деканів факультетів про призначення Вченою Радою академії іменних стипендій студентам академії. Вчена Рада академії, постановляє:

ПРИЗНАЧИТИ іменні стипендії студентам відмінникам навчання, що беруть активну участь в громадській та науковій роботі у осінньому семестрі 2018 – 2019 навчальному році: Стипендії Президента України: Попіній Ірині Олегівні – студентці групи ПЦБ-15-3 факультету ПЦБ; Нестерову Ярославу Сергійовичу – студенту групи ТППВ-15 факультету ЦІтаЕ; Куденку Валерію Ігоровичу – студенту групи ЕП-16 ст економічного факультету.

Стипендію Кабінету Міністрів України: Бойко Аліші Олексіївні – студентці групи ЕКО-15 факультету ЦІтаЕ.

ПРИЗНАЧИТИ іменну стипендію студентам відмінникам навчання, що беруть активну участь в громадській та науковій роботі у 2018 – 2019 навчальному році:

Стипендії Верховної Ради України: САМІЛЮ Олександрі Костянтинівні – студентці групи АРХ-15-5п архітектурного факультету; Сіренку Кирилу Олександровичу – студенту групи ПЦБ-16-1 факультету ПЦБ.

На закінчення засідання Вченої ради ректор, професор Володимир Іванович Большаков проінформував, що він не буде висувати свою кандидатуру на заміщення посади ректора на наступні п'ять років.

31-річна діяльність вченого, ректора, громадського діяча В. І. Большакова znana в Україні і далеко за її межами. Саме під час ректорства Володимира Івановича ДІСІ став академією і одним з провідних будівельних вузів нашої країни.

Колектив академії щиро вдячний В. І. Большакову за роки плідної праці.

У зв'язку з заявою Володимира Івановича Большакова було видано Наказ Міністерства освіти і науки України № 297-К від 11 липня 2018 року:

Керуючись статтею 10 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», відповідно до Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Покласти виконання обов'язків ректора Державного вищого навчального закладу «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури» на Верхоглядову Наталю Ігорівну, проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Державного вищого навчального закладу «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури», з 13 липня 2018 року до обрання ректора в установленому законодавством порядку, але не пізніше, ніж до 30 листопада 2018 року.

Підстава: заява Верхоглядової Н. І.

Державний секретар

Павло Полянський

29 серпня 2018 року відбулось чергове засідання Вченої ради на якому розглядалися наступні питання: 1. Затвердження плану роботи Вченої ради ПДАБА на перше півріччя 2018 – 2019 навчального року; 2. Затвердження плану заходів ПДАБА щодо усунення зауважень, зазначених в акті перевірки Державної служби якості освіти України; 3. Затвердження Положень: «Про організаційний комітет з проведення виборів ректора ПДАБА», «Про порядок обрання ректора ПДАБА виборчу комісією»; 4. Про внесення змін до Положення «Про порядок обрання та прийняття на роботу науково-педагогічних працівників ДВНЗ ПДАБА (нова редакція)».

На цьому засіданні члени Вченої ради розглядали ще цілу низку питань, що стосуються діяльності академії на перше півріччя 2018 – 2019 навчального року. Засідання проводив заступник Голови Вченої ради І. В. Рижков, вчений секретар В. Д. Щеглова.

ПРОДОВЖЕННЯ

ІНФОРМАЦІЙНА КОЛОНКА

НАШІ ПЕРЕМОГИ ТА МАЙБУТНІ ПЛАНИ

Чекаємо на гостей з Франції та вишів України



Придніпровська державна академія будівництва та архітектури з хвилюванням та великим ентузіазмом чекає у жовтні гостей другого Міжнародного франкофонного колоквиуму в Україні «Мови, науки, практики», який функціонує як постійний щорічний мобільний інститут, що співпрацюватиме з українськими вищими навчальними закладами.

На сьогодні велика кількість університетів України і наша академія у тому числі приєдналися до найбільшої університетської асоціації в світі Університетської агенції Франкофонії, поповнивши всесвітню університетську сім'ю з 845 членів. Ми сподіваємося, що багато українських вишів приєднаються до франкофонної співпраці і будуть нашими гостями.

На теперішній час в академії більше 400-т студентів опановують французьку мову і академія щорічно організовує для своїх студентів стажування у французьких університетах.

Лише у 2017 році 12 українських студентів побували на лінгвістичних стажуваннях у французьких родинах по лінії Федерації обмінів Франція – Україна, а у м. Гренобль на професійних і лінгвістичних стажуваннях побувало 15 студентів (I – III курсів) та 4 викладача.

Підтвердженням великої різнобарвної роботи у франкофонних проєктах є численні перемоги наших студентів на різноманітних студентських олімпіадах. Так, студентка франкомовного проєкту на економічному факультеті Коновалова Катерина (ОА-17-м) здобула I місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді з французької мови.

Катерина кілька разів їздила навчатись у Францію, а нещодавно пройшла професійне стажування для майбутніх економістів, організоване FEFU (Федерацією обміну Франція – Україна). За роки навчання у франкомовному проєкті вона брала активну участь у заходах, організованих кафедрою інтенсивного навчання іноземним мовам (ІНІМ) та Франкомовним центром університетського розвитку (CRU), відвідувала лекції викладачів з Франції, працювала гі-



дом-перекладачем під час візиту французької делегації, користувалась франкомовною бібліотекою та мультимедійними джерелами, виступала з презентаціями на студентській науково-практичній конференції іноземними мовами.

Високий рівень викладання французької мови колективом кафедри ІНІМ, додаткові аудиторні години, які дають можливість повноцінно використовувати сучасні аутентичні методики (Alter ego, Edito, Echo, Français.com, etc) й широко залучати до навчального процесу аудіо-, відео – та Інтернет-ресурси – все це створило оптимальні умови для підтримки інтересу до вивчення французької мови й постійного вдосконалення здобутих знань студентами франкомовних проєктів з метою подальшого використання французької мови у своїй професійній діяльності.

Олімпіада відбулась весною 2018 р. в Запорізькому національному університеті (ЗНУ) в м. Запоріжжя. Змагання проходили в 4 тури. Катерина одразу увійшла до групи В2 разом з 10 іншими студентами з Києва, Харкова, Запоріжжя, Львова, Одеси, Чернівців та інших міст України.

В ході I, II та III турів олімпіади учасники виконували конкурсні завдання з читання, аудіювання та письма, за які Катерина отримала найвищі бали. IV тур олімпіади проводився в форматі презентації на тему: «Французька мова в контексті моєї майбутньої професії». Під час свого виступу Катерина підкреслила, що на сучасному етапі економічного розвитку володіння іноземною мовою дає широкі можливості використовувати досвід фахівців з інших країн й значно збільшує конкурентоспроможність фахівця на ринку праці й відкриває перед ним великі можливості.

Члени журі у складі викладачів кафедри романської філології і перекладу ЗНУ відзначили традиційно високий рівень володіння французькою мовою студентів франкомовних проєктів ПДАБА, які вже не вперше стають переможцями Всеукраїнської студентської олімпіади з французької мови.

Хотілося б висловити подяку всім організаторам, і в першу чергу, керівнику Центру університетського розвитку ПДАБА, завідувачу кафедри Інтенсивного навчання іноземним мовам доценту кандидату філологічних наук Н. Ю. Яковиченій, а також працівникам Центру університетського розвитку, викладачам кафедри ІНІМ, викладачам архітектурного та економічного факультетів і всім учасникам за можливість бути частиною подібних масштабних заходів.

Для французьких лекторів силами Центру університетського розвитку і кафедри Інтенсивного навчання іноземним мовам, а також архітектурного та економічного факультетів була організована насичена куль-

турна програма, завдяки якій наші гості змогли зануритися в культурне життя нашого міста.

Сподіваємося, що студенти змогли відкрити для себе й належно оцінити новий формат спілкування «студент-викладач», зовсім іншу модель, західний підхід до викладання, а також, звичайно ж, не втратили можливість поспілкуватися з носіями мови і підвищити свій рівень знань не тільки з французької мови як іноземної, але і з французької мови для спеціальних цілей.

Хотілося б висловити подяку всім організаторам, і в першу чергу, керівнику Центру університетського розвитку ПДАБА, завідувачу кафедри Інтенсивного навчання іноземним мовам доценту кандидату філологічних наук Н. Ю. Яковиченій, а також працівникам Центру університетського розвитку, викладачам кафедри ІНІМ, викладачам архітектурного та економічного факультетів і всім учасникам за можливість бути частиною подібних масштабних заходів.

Хотілося б висловити подяку всім організаторам, і в першу чергу, керівнику Центру університетського розвитку ПДАБА, завідувачу кафедри Інтенсивного навчання іноземним мовам доценту кандидату філологічних наук Н. Ю. Яковиченій, а також працівникам Центру університетського розвитку, викладачам кафедри ІНІМ, викладачам архітектурного та економічного факультетів і всім учасникам за можливість бути частиною подібних масштабних заходів.

Хотілося б висловити подяку всім організаторам, і в першу чергу, керівнику Центру університетського розвитку ПДАБА, завідувачу кафедри Інтенсивного навчання іноземним мовам доценту кандидату філологічних наук Н. Ю. Яковиченій, а також працівникам Центру університетського розвитку, викладачам кафедри ІНІМ, викладачам архітектурного та економічного факультетів і всім учасникам за можливість бути частиною подібних масштабних заходів.

Хотілося б висловити подяку всім організаторам, і в першу чергу, керівнику Центру університетського розвитку ПДАБА, завідувачу кафедри Інтенсивного навчання іноземним мовам доценту кандидату філологічних наук Н. Ю. Яковиченій, а також працівникам Центру університетського розвитку, викладачам кафедри ІНІМ, викладачам архітектурного та економічного факультетів і всім учасникам за можливість бути частиною подібних масштабних заходів.

В. В. Задунай, викладач кафедри ІНІМ

ЦЕНТР УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО РОЗВИТКУ ПРИЙМАЄ ФРАНЦУЗЬКИХ ЛЕКТОРІВ

Традиційно і в цьому році Франкомовний центр університетського розвитку, кафедра Інтенсивного навчання іноземним мовам за підтримки Бюро Центральної та Східної Європи Всесвітнього агентства франкомовних університетів організували цикл лекцій з економіки та архітектури французькою мовою для студентів франкомовних проєктів ПДАБА. Для студентів-архітекторів лекції читав практикуючий паризький архітектор Клод Ноель. Тематика була різноманітною: «Екологічні будинки», «Історія архітектури м. Париж», «Норми пожежної безпеки при проектуванні житлових і громадських будівель у Франції». Студенти ж економічного факультету, які навчаються у франкомовних проєктах, слухали лекції викладача по економіці Рудольфа Бренмана за темами «Міжнародна економіка», «Діагностика підприємства». Також Рудольф Бренман прочитав цикл лекцій з міжнародної економіки для викладачів, задіяних у франкомовних проєктах ПДАБА.

Для французьких лекторів силами Центру університетського розвитку і кафедри Інтенсивного навчання іноземним мовам, а також архітектурного та економічного факультетів була організована насичена куль-

турна програма, завдяки якій наші гості змогли зануритися в культурне життя нашого міста.

Сподіваємося, що студенти змогли відкрити для себе й належно оцінити новий формат спілкування «студент-викладач», зовсім іншу модель, західний підхід до викладання, а також, звичайно ж, не втратили можливість поспілкуватися з носіями мови і підвищити свій рівень знань не тільки з французької мови як іноземної, але і з французької мови для спеціальних цілей.

Хотілося б висловити подяку всім організаторам, і в першу чергу, керівнику Центру університетського розвитку ПДАБА, завідувачу кафедри Інтенсивного навчання іноземним мовам доценту кандидату філологічних наук Н. Ю. Яковиченій, а також працівникам Центру університетського розвитку, викладачам кафедри ІНІМ, викладачам архітектурного та економічного факультетів і всім учасникам за можливість бути частиною подібних масштабних заходів.

Н. Є. Тихонова, викладач кафедри ІНІМ



Чудові хвилини творчого спілкування



«Молодий будівельник»
Засновник і видавець – ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури».
Свідцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія ДП № 624 видане 16 лютого 1999 року.

Головний редактор
Т. А. ШПАКОВСЬКА
Фото А. В. МАМИШЕВ
Дизайн, оригінал-макет та верстка
К. В. КРУТЬ

Газета виходить один раз на місяць
обсягом 1 друк. арк. Верстка комп'ютерна, друк офсетний. Редакція не завжди поділяє думки авторів публікацій. За точність викладених у статтях фактів відповідає автор.

Адреса редакції: м. Дніпро,
вул. Чернишевського, 24-а, (0562) 46-44-56.
e-mail: mb@mail.pgasa.dp.ua
Видавництво _____,
м. Дніпро, _____
Зам. № _____ Тираж – 1000 прим.